
Magyar népmese napja a győri Arany János Iskolában 

 

Iskolánkban mindig is megkülönböztetett figyelmet kapott a Magyar népmese napja, s az azt 

megelőző, követő hetek is.  

 

Az idei mesehéten az alsós kisdiákok Benedek Elek életével és meséivel ismerkedtek meg a 

mesekuckóvá átalakult könyvtárban. Báboztak, mesét hallgattak, interaktív feladatokat, puzzle-

okat oldottak meg. A felsőbb évfolyamosok pedig a híres magyar mesegyűjtők és meseírók 

munkássága után kutattak. 

 

A szeptember végi DÖK-nap keretében „Hétpróbás” akadályversenyen „szabadították ki az 

elvarázsolt királylányt, megmászták az üveghegyet”, még a napindító tornát is mesés elemek 

szőtték át. A szülők támogatásával pedig „hamuban” sült pogácsa várta a diákokat. 

 

A felsős osztályok szépen olvasó-mesélő tanulói az alsós „testvérosztályokhoz” egy-egy 

népmesével látogattak, mely mindkét korosztálynak örömet okozott. 

A „Mesés” rajzpályázat eredményhirdetését pedig a fenntartó tankerület támogatásával, 

Csernik Szende székely népmesemondó szívet-lelket melengető meséléssel, zenés és bábos 

előadással zárta le a programsorozatot, a „Mesebölcső” című mesével. 

A rajzpályázatra a könyvtárban olvasott magyar mesékhez készített illusztrációkat vártuk (A 

kisgömbös; A kiskondás; Kacor király; Az égig érő paszuly; A tizenkét varjú). 

 

Az előválogatás után, 123 darab alkotást a rajzot tanító tanárokból összeállt zsűri értékelte. Nem 

volt könnyű dolguk, hisz nagyon szép munkák készültek. Évfolyamonként díjaztuk az 

alkotásokat. A nagyszámú díjazott mellett, különdíjat is odaítéltek minden évfolyamon. A 

beérkezett rajzokból pedig hamarosan kiállítás lesz az aulában. 

 
A programról a Győr+ Tv is beszámolt:  

https://www.gyorplusz.hu/gyor/meses-rajzverseny/ 

 

A gyerekek számára mese varázslat, a mesére szükségük van. A meséket minden gyerek szereti, 

s reményeink szerint a „mesés” hetek programjai után még nagyobb szeretettel olvasnak, 

hallgatnak magyar népmeséket, meséket. 

„A mese játék, csoda, hit és lélek. Mosoly mindenki lelkére. A mese az gyógyír, az befele és 

kifele is gyógyít.” (Csernik Szende). 

 

https://www.gyorplusz.hu/gyor/meses-rajzverseny/

